

UNIVERSITATEA DIN ORADEA

BIROUL DE COMUNICARE

Adresa: Str.Universității, nr.1, 410087 Oradea, România

Telefon: +40 259 408 431; Fax: +40 259 467 642

Pagina web: www.uoradea.ro



Nr. 90 din 11.07.2011

COMUNICAT DE PRESĂ

Universitatea din Oradea clasată pe locul III

Money.ro, portal de bussines din România, a realizat un clasament al universităților publice de stat mici din România comparând rezultatele obținute de acestea la capitolul cercetare științifică conformă cu normele internaționale în perioada 2002 – 2011. Clasificarea a fost realizată în funcție de datele publicate de Asociația Ad Astra. În rândul universităților publice mici, Universitatea din Oradea a fost situată pe locul III, după Universitatea din Craiova și Universitatea Transilvania din Brașov. Printre indicatorii măsurați ai studiului Ad Astra se află scorul relativ de influență, scorul relativ de influență individual și numărul articolelor științifice.

Portalul Money.ro a catalogat drept universități de stat mici toate universitățile publice din România exceptând centrele mari București, Iași, Timișoara și Cluj Napoca.

În topul celor mai bune zece universități publice mici din România, în clasamentul Money.ro, Universitatea din Oradea este clasată a treia cu 532 articole științifice după exigențele internaționale, articole din perioada 2002 – 2011.

Menționăm că Asociația Ad Astra a lansat în martie 2006, Cartea albă a cercetării din România, unde Universitatea din Oradea s-a aflat pe locul 16 din 299 de instituții analizate. Detalii se găsesc pe link-ul <http://www.ad-astra.ro/cartea-alba/institutions.php>.

Proiectul Ad Astra a fost lansat în februarie 2002, fiind realizat în întregime pe bază de voluntariat, de către Liviu Giosan și Răzvan Florian. Ad Astra s-a organizat ca asociație non-profit la 24 iulie 2002, și gestionează acum acest proiect.

Ad Astra este un proiect online dedicat comunității științifice românești, orientat în mod programatic către tânăra generație.

BIROUL DE COMUNICARE